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1 本校の創立の精神を知っていますか。 38.1% 39.7% 19.0% 0.0% 3.2%

2 学校での生活は、自分の将来にとって役に立つと思いますか。 63.5% 33.3% 3.2% 0.0% 0.0%

3 本校は学習活動・部活動・学校行事などで特色ある教育が行わ
れていると思いますか。

47.6% 31.7% 12.7% 4.8% 3.2%

4 学校行事やＬHＲ活動の予定などがわかりやすく示されていると
思いますか。

28.6% 30.2% 27.0% 11.1% 3.2%

5 本校のカリキュラムは、生徒の個性を伸ばし、進路希望の実現
に結びつくよう工夫されていると思いますか。

44.4% 36.5% 11.1% 4.8% 3.2%

6 本校の授業はわかりやすく工夫されていると思いますか。 36.5% 30.2% 19.0% 11.1% 3.2%

7 本校の部活動は、活発であると思いますか。 58.7% 25.4% 3.2% 0.0% 12.7%

8 本校の学校行事は、活発であると思いますか。 38.1% 38.1% 15.9% 6.3% 1.6%

9 本校の学級活動は活発で、クラス全体でかかわっていると思い
ますか。

31.7% 36.5% 19.0% 6.3% 6.3%

10 本校は進路指導について、指導・相談機能が充実していると思
いますか。

46.0% 22.2% 15.9% 9.5% 6.3%

11 本校の服装、頭髪、化粧等の指導について納得していますか。 49.2% 22.2% 17.5% 7.9% 3.2%

12 先生方はいろいろな相談に積極的に対応してくれていると思い
ますか。

36.5% 34.9% 17.5% 9.5% 1.6%

13 本校は心身ともに健康な生徒を育成するように努めていると思
いますか。

38.1% 31.7% 17.5% 11.1% 1.6%

14 本校の普通教室・特別教室・体育施設などは、よく整備されて
いると思いますか。

49.2% 34.9% 9.5% 4.8% 1.6%

15 学校は楽しいですか。 50.8% 25.4% 15.9% 3.2% 4.8%

合計 43.8% 31.5% 14.9% 6.0% 3.7%

項　目

平成28年度　常盤木学園　教育活動についてのアンケート　（音楽科生徒）　

音楽科　集計 Ａ：とてもそう思う　　Ｂ：思う　　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない


